
 

 
 
 
 
 
 

Weißweine 
 
 
 
 
Weingut Hinterbichler | Pfalz | Deutschland  

 
 

Grauburgunder      0,2l 5,90 € 
0,75l 22,00 € 

 
En Pfälzer mit Worzle! So überzeugend kann ein Grauburgunder sein. Die perfekte 
Kombination einer reifen Honigmelone und einer blühenden, dicht gewachsenen und 
frischen Kräuterwiese zeichnen diesen Grauburgunder aus. 

 
 

Chardonnay      0,2l 5,90 € 
      0,75l 22,00 € 

 
Chardonnay ist einfach eine feine Rebsorte! Kein Spring-aus-dem-Glas, sondern ein 
in sich ruhender Wein mit schönem Schmelz, also ein echter Schmeichler. Dazu hat 
er aber von Haus aus eine gewisse Power, die ihn auch zum Essen gut kommen lässt. 
 
 
 
 
Weingut Corvers-Kauter | Rheingau | Deutschland  

 
 

Riesling R3       0,2l 7,30 € 
0,75l 27,00 € 

 
Gradlinig, klar und sortentypisch präsentiert sich dieser Riesling mit einem Strauß 
von Aromen, erinnernd an gelbes Steinobst, knackige Äpfel, Zitrusfrucht und einen 
Anflug an Stachelbeere. Die straffe Säure und stahlige Mineralität setzen Highlights. 
 
 
 
 
Weingut Reichsrat von Buhl | Pfalz | Deutschland  

 
 

Weisser Burgunder     0,2l 8,50 € 
0,75l 31,00 € 

 
Ein großartiger und leichter Terrassenwein mit hellgelber Farbe und lebendiger 
Frische. Schon in der Nase begeistert er mit feinen fruchtigen Aromen, die an 
Ananas und Zitrus erinnern. Die elegant eingebundene Säure und das zarte Aroma 
machen diesen Weissburgunder zu einem idealen Essensbegleiter einer leichten 
Küche. 
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Weingut Wasem Doppelstück | Rheinhessen | Deutschland  
 
 

Liebesstück Cuvee  -vegan-    0,2l 6,90 € 
0,75l 25,00 € 

 
Seine blasse Farbe und das Aroma nach tropischen Früchten wie Papaya und 
Mango spiegelt sich auf dem Gaumen wieder. Das ausgewogene Süße-Säure-Spiel 
machen das Liebesstück zu etwas ganz Besonderem.  
 
 
 
 
 
Weingut Langenlois | Kampen | Österreich  

 
 

Grüner Veltliner     0,2l 8,30 € 
      0,75l 31,00 € 

 
Dieser Wein reift mehrere Monate im großen Fass aus regionalen Eichen. Das ist 
ein schlanker, energiegeladener Grüner Veltliner, der schon im Duft die typische 
Frische und Würze dieser Region zeigt. Ganz klassisch im Aroma mit grünem Apfel 
und grüner Birne, getrocknetem Zitronengras und frischem Gras. Gut definiert und 
sehr klar.  
Am Gaumen intensive Würze von Pfeffer und Kräutern. 
 
 
 
 
Feudi di San Marzano | Apulien | Italien 
 

 
Bianco Salento     0,2l 5,90 € 
      0,75l 22,00 € 

 
Frischer, feinfruchtiger Weißwein. Frische Nase mit Aromen weißer Früchte. Frisch 
und fruchtig im Geschmack mit feiner ausgewogener Säure.  
 
 
 
 
Valerio Zenato | Lombardai | Italien 
 

 
Lugana      0,2l 8,90 € 
      0,75l 32,00 € 

 
Ein Weißwein aus der gleichnamigen Rebsorte vom südlichen Gardasee Gebiet. Der 
Wein hat eine helle, zarte Strohfarbe mit grüngoldenen Reflexen und besitzt ein sehr 
delikates, angenehmes und charakteristisches Bouquet nach Pfirsich. Sein 
Geschmack ist trocken, frisch und dabei weich und harmonisch.  
 
 
 
 
Tenuta St. Antonio | Veneto | Italien 
 

 
Scaia bianco     0,2l 7,30 € 
      0,75l 27,00 € 

 
In der Farbe strohgelb mit grünlichen Reflexen. Bukett nach weißen Akazienblüten, Jasmin und 
Duft nach Zitrusfrüchten, Ananas, Apfel, Birne, und Mango. 
  



 

Roséweine 
 
 
 
 
Feudi di San Marzano | Apulien | Italien 
 
Rosé Salentino Tratturi    0,2l 5,90 € 
      0,75l 22,00 € 

 
Sein Aroma ist angenehm blumig, mit intensiven Noten von Himbeere, Granatapfel, Kirsche 
und Rosenblüte. Im Geschmack ist er fruchtig und lebhaft, mit Anklängen an Himbeere und 
Kirsche, sowie mit erdig-würzigen Elementen. Weich und frisch, körperreich und von mittlerer 
Säurestruktur.  
 
 

 
Rosé Primitivo Tramari    0,2l 6,90 € 
      0,75l 25,00 € 

 
Abgeleitet von Tra i Mari (dt. zwischen den Meeren) aus dem tiefsten Süden Apuliens, der 
wahrlichen Heimat der Primitivo Traube, stammend und daraus produziert. Der elegant leichte 
Roséwein zeigt sich zartrosa im Glas mit einem Hauch von Kirsche und Himbeere in der Nase. 
Ein Eleganter Süditaliener, mit toller Balance aus Frucht, Frische, Mineralität und seiner 
Ausgelichenheit.  
 
 
 
 
 
Jolie-Pitt & Perrin | Côtes de Provence | Frankreich 
 
Miraval AOC     0,2l 12,90 € 
      0,75l 45,00 € 

 
Intensiver Duft von weißen Blüten, roten Beeren, Erdbeeren und Noten von Sauerkirschen. 
Frisch und mineralisch mit leichtem Abgang. Aromafülle mit Noten von frischen Früchten und 
Frühlingsblumen.  
 
  



 

Rotweine 
 

 
 
 
Feudi di San Marzano | Apulien | Italien 
 

 
Primitivo di Manduria Sud    0,2l 7,50 € 
      0,75l 27,50 € 

 
Der Sud präsentiert sich im Glas mit einer tiefdunkelroten Farbe. Er zeigt an der Nase typische 
Aromen von dunklen Kirschen, Feigen und Pflaumen, Anklänge von Tabak und Schokolade. Am 
Gaumen ist er vollmundig und saftig mit süßer Frucht.  
 
 
 
 
 
Azienda Alturi | Friaul | Italien 
 

 
Cabernet Sauvignon     0,2l 7,00 € 
      0,75l 26,00 € 

 
Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. Delikates Bouquet nach Pflaumen, Sauerkirschen, 
Veilchen und leichten Anklängen von schwarzem Pfeffer zusammen mit Kakaonote. Trocken, 
vollmundig und angenehm im Geschmack.  

  
 
 
 
 
Cantina di Venosa | Basilikata | Italien 
 

 
Fatos      0,2l 7,20 € 
      0,75l 26,50 € 

 
Feiner Rotwein aus der süditalienischen Anbauregion Basilikata. Er ist rubinrot mit 
granatroten Reflexen, hat ein Aroma, das an Blau- und Brombeeren und Pflaumenkonfitüre 
erinnert, sowie leicht würzigen Noten.  
 
 
 
 
 
Paladin| Veneto | Italien 
 

 
Saniar      0,2l 6,90 € 
      0,75l 25,50 € 

 
Der Wein besitzt eine funkelnde rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, satte Frucht mit 
harmonisch eingebundener Würze, Waldfrucht und Schwarzkirsche, etwas schwarzer Pfeffer 
sowie dezenten Rauchnoten.  
 
 
 
 
 
Cantine di San Marzano | Apulien | Italien 
 

 
 

Negroamaro „F“     0,75l 59,00 € 
 

Sehr intensive purpurrote Farbe, breit und komplex in der Nase, mit Noten von verschiedenen 
Gewürzen, Beerenfrüchten und Kirschmarmelade. Ein vollmundiger Wein, weich und 
ausgewogen, reich an feinen Tanninen, mit einem angenehm langen Abgang. Die Besonderheit 
liegt in der Reifung, die acht Monate insbesondere in kaukasischen Eichenfässern erfolgte.  
 

 
 



 

 
Schaumweine 

 
 

 
 
Teresa Rizzi | Veneto | Italien 
 

 
Prosecco Spumante Brut    0,1l 3,90 € 
      0,75l 28,00 € 

 
Ein Schaumwein aus 100% Glera Trauben, hergestellt nach der Charmant-Methode. 
Attraktiv, leuchtend strohgelbe Farbe, delikate und anhaltende Perlage. Klar strukturiertes 
Bouguet, das neben kandierten Früchten fein duftenden Glyzinien- und Akazienblüten zu 
erkennen gibt. Am Gaumen sauber und gefällig, angenehm harmonischer Abgang von schöner 
Nachhaltigkeit.  
 

 
Prosecco Spumante Extra Dry Rosé    0,1l 4,20 € 
      0,75l 29,50 € 

 
Eine italienische Besonderheit seit ca. 2 Jahren. Dieser Schaumwein wird aus 85% Prosecco- 
und 15% Pinot-Trauben nach der Charmant-Methode hergestellt. Seine Farbe ist Lachsrose 
und das Bouguet anhaltend frisch, an Moos erinnernd. Im Geschmack ist er lebendig und leicht 
herb. Der Prosecco hat eine feine und anhaltende Perlage.   
 

 
 

  
 
Weinhaus Ernst Bretz | Rheinhessen | Deutschland 
 

 
Bretz Secco & Drive alkoholfrei   0,1l 3,90 € 
      0,75l 28,00 € 

 
Diese alkoholfreie Perlwein Cuvee vom mehrfach prämierten Weingut Bretz in Rheinhessen 
wird aus Aromen-Rebsorten produziert, die auf dem Bechtolsheimer Petersberg reifen – der 
Haus- und Hoflage des Weingut Bretz.  
 
 
 
 
 
Moet Chandon | Champagne | Frankreich 
 

 
Moet Chandon Imperial Brut    0,75l 89,00 € 

 
Der Stil von Moet & Chandon ist unverwechselbar. Die strahlende Fruchtigkeit, die 
verführerische Gaumennote und die elegante Reife sind das Ergebnis eines schrittweisen, 
langen Prozesses von der Rebe bis zum Keller. Da die Trauben Pinot Noir, Pinot Meunier und 
Chardonnay, die den Weinen von Moet & Chandon den unvergesslichen Geschmack verleihen, 
von den Weinbergen aus allen fünf Hauptanbaugebieten der Champagne stammen, hat Haus 
den Luxus der besten Auswahl.   

 
 

Chandon Garden Spritz    0,75l 49,00 € 
 

Eine köstlich trockene Cuvée der Spitzenklasse hergestellt aus Chardonnay-, Pinot Noir- und 
Semillontrauben. Langsam fermentiert mit der hauseigenen Charmant Methode, bewahrt sich 
der Wein so einen wichtigen Fruchtcharakter. Durch Zugabe des einzigartigen Bitterlikörs aus 
natürlichen Orangenschalenextrakt, Kräutern und Gewürzen entsteht Garden Spritz.   
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